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Input:
20

Output:
225

(Z) Mr. Right

BEAHE —EFEHTF > HAFIEMEASSHESHKEMEF BTN AEERFHINE SR EE
# k BlR > RESHIMEBEANEERT  FRLRREAIEAXEREZREEH -

FBRERIRE L Z 3> A 3EADRIZ 124, BIFMTE 1 2 ZHEHEHN - BAAEHN 3 75HK 3 2iF ;
24 ZHEER - ESARN 6 Ja4K 3 BFF ;14 EFEEH > RSB b A% 3 Bif > FESR
B2

i \ERER
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Input:

33

124

Output:
2
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(=) RREEF
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Input:
aaaaabcbcbbbb

Output:
as

(I0) *EpEsEA

$2E,—@ m * n BEFE—EH m 5 (row) n 17 (column) TTEHEFIMAIERIFET] -
FEFEER TR MR T » FERUEE -

EEESSAHEFNERIR  ERRFAADITSEARZENF > —HHERFOEERE
#BPE - FEfERER R BUED TRV EERE

MAEPERSRAAIGT EEIE - RE > WAEBARE n * n ERE > FIREDMFATENER -

LPANGTE I

F—TEE—EHF n (RBB10) - ETHKE n T8TE n EHRFRR—EAERE A BET
EthE n T8178 n BHF > AKRS—EERE B -

WmHERA  EEWE A + B

EHNAE -
Input:
2
12 n
34 IEIETEES © (AB); = ) ay X by,
4 3 k=1
21
3 x 3 Matrix Multiplication THE MATH EXPERT
Output:
85 : 4
a b ¢ i ko (aj+bm+cp) (ak+bn+cq) (al+bo+cr)
20 13 _ .
d e f m n of = | (d+em+fp) (dk+en+fq) (dl+eo+fr)
g h i P q r (gj+hm+ip) (gk+hn+ig) (gl+ho+ir)



(R) REUINE

TFE C++ NE RERERIAEFEFAIANBRE :

Sizes | Range Ranges
in bits | formula
2n-1

int 4bytes 32bits 232-] -2,147 483 648 to 2,147 483 647
unsigned int 4 bytes 32 bits 232-1 0to 4294967295
float 4bytes 32bits 232-1(5points) 3.4 x107*®t03.4 x 10+3°
double 8bytes 64 bits 26%-1(15 points) 1.7 x 10738 t0 1.7 x 10*3%8
long double 10 bytes 80bits 280-1(19 points) 1.7 X 10792 t0 1.7 x 10*4%32
char lbyte 8bits 28] 0 to 255

BRARKERMEFZMFTSRENBARE > LB —UHMERMAY 100 IZEH (Double 7E#
FABHNKEEE —LEABEER) - WREMNERA—ERET > EHINETIRRREUE - 5
_IEJ'%%%—‘_E_L%I g eeneee °

RERZLMEB—EARBRIINESS -

B AR

AMITIA - DRIEBZN 1 100 fIREE -

B HHEREA

fthAPIR9FN -

EHNAE -

Input:

12345678900987654321

98765432100123456789

Output:

111111111001111111110
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AR
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F-T2F m EHFE(a_1l, a 2, .., am) Hf a1l < a2
£=178F n @EAHF(b_1, b 2, ..., b_.n)>HF b 1 < b 2
g HEREA ¢
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EHRE -

Input:

35

135

2 4 6 8 10

Output:
123456810
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